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Zamawiajacy Gmina Szczebrzeszyn w postepowaniu o udzielenie zamdwienia
publicznego prowadzonego na podstawie art. 1380 ust. 2-4 ustawy Prawo zamowien
publicznych

udziela odpowiedzi na nastgpujgce pytania:

Pytanie nr 1

1. Czy sprzet niezbedny do realizacji szkoler (komputery, dostep do Internetu, projektor)
zapewnia Zamawiajacy/placdwki, w ktérych bedg odbywa¢ sie szkolenia, czy Wykonawca?

Odpowiedz:

Odpowiedz: Sprzet niezbedny do realizacji szkoler (komputery, dostep do Internetu,
projektor zapewnia Zamawiajacy

Pytanie nr 2

2. Czy placowki, w ktdrych realizowane bedg szkolenia posiadaja licencje OFFICE 365.

Odpowiedz:

Placowki, w ktérych bedg realizowane szkolenia nie posiadajg licencji OFFICE 365. Wymog
posiadania licencji spoczywa na Wykonawcy.
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